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c HYDRAULIC CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA INDUSTRIE

2550 GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard

\
o | Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
‘66 Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques ~ MM. 5540
‘ extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles
| N Angolo di rotazione 400°
QD § Slewing angle - Angle de rotation - Giro
Tiranti di ancoraggio 42CrMo4
‘ . acurl . . M30x2
= 5 Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacidn
o0 0 Portata raccomandata Umin. 50
} Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido -
. 585 |1610.2 s .
= s : Capacita del serbatoio lt. 160
125 033.5 Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite '
5 128 11082 Pressione massima
660 | 535.2
Rated pressure - Pression maxi - Presiéon maxima bar 310

+ 170 mm con canalina - with cable tray

HC 250 A1 "

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Kg. 2950

Momento di sollevamento massimo 2
Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi tm 24,5 6
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico .
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

m. 6,12 Yy
m. 9,35 «ﬂ- =

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

HC 250 A2
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg_ 3120
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito
Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi tm 23,0
Momento de elevacion maxima
Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico
Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 8,13
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 11,36
16
BN EER

HC 250 A3

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Kg. 3270

Momento di sollevamento massimo
Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi
Momento de elevacion maxima

tm 22,0

Sbraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE

m. 10,34
m. 13,57

.

6,34 | 8,24 |[10,34
3350 | 2500 | 2000

5 6

TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO
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CARATTERISTICHE TECNICHE -

c HYDRAULIC CRANE

TECHNICAL DATA INDUSTRIE

2550
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X ®
0-0 °
.ﬁ. ‘ 585 610.2
125 B ‘ 033.5
‘ 1249 1249 1103.2
660 | 535.2

+ 170 mm con canalina - with cable tray

HC 250 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi
Momento de elevacion maxima

Shbraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard

Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques ~ MM. 5540
extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle - Angle de rotation - Giro

Tiranti di ancoraggio 42CrMo4 M30x2
Tie rods for anchorage - Tirants d'ancrage - Tirantes de fijacion

Portata raccomandata t/min. 50
Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido )
Capacita del serbatoio lt. 160
Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite '
Pressione massima bar 310

Rated pressure - Pression maxi - Presién maxima

Kg. 3400

tm 21,1

m. 12,55
m. 15,78

HC 250 A5

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Kg. 3530

Momento di sollevamento massimo
Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi
Momento de elevaciéon maxima

tm 20,0

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

m. 14,87
m. 18,10

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE -

c INDUSTRIE

TECHNICAL DATA
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+ 170 mm con canalina - with cable tray

GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard

Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques ~ MM. 5540
extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle - Angle de rotation - Giro

Tiranti di ancoraggio 42CrMo4 M30x2
Tie rods for anchorage - Tirants d'ancrage - Tirantes de fijacion

Portata raccomandata t/min. 50
Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido .
Capacita del serbatoio It. 160
Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite '
Pressione massima bar 310

Rated pressure - Pression maxi - Presion maxima

HC 250 Aé

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo

Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi - Momento de elevacién maxima

Shraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal

Verticale Vertical - Vertical - Vertical

m
22

21
20,50
20 1

Kg. 3780

tm 20,0

m. 17,21
m. 20,50

[ [
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| |
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HYDRAULIC CRANE
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA c.",',”;‘,“.“,“s“;:;‘:;

2304.7

00 o
585 _ | 6102
5 =
125 &
T 129 1249
| 660 | 5352

+ 170 mm con canalina - with cable tray

HC 280 A1

GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard

Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques MM. 5540
extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle - Angle de rotation - Giro

Tiranti di ancoraggio 42CrMo4 M30x2

Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacion

Portata raccomandata L/min. 50
Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido :

Capacita del serbatoio It. 160
Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 3050

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -

Momento de elevacion maxima

Shbraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

|
|
m [4,33

Kg|5850

8,13
3100

|

: |
11' =21l m [2,70
- Kg|9500|

m
813

Pressione massima
. , o bar 310
Rated pressure - Pression maxi - Presion maxima

tm 26

HC 280 A2
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 3250

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depésito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi - tm 25
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 8,13
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 11,36

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE -

TECHNICAL DATA

HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE

G

HC 280 A3

L PR LT

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

: =
m 4,55 6,45

8,35

2050 17'oo

HC 280 A5 |

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depésito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

Kg. 3400

tm 25

2250

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

10 34

Bl HC 280 A4

Kg. 3520

tm 24

Kg. 3660

T AT M

1
tm 24 ]
[]
1_
m. 14,87 o
m. 18,10 A\
5 H;
,53
1800 1500 1300
" lag7"

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA

HG

HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE

2498 GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard
% Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
R %@6 Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques MM. 5540
YN S extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles
\
‘ ~ Angolo di rotazione 400°
‘ S S Slewing angle - Angle de rotation - Giro
(s} N
Tiranti di ancoraggio 42CrMo4 M30x2
| Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacion
O-0 7 [}
L Portata raccomandata t/min. 50
Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido .
) 585 610.2
" 75 = Capacita del serbatoio It. 160
Jf,f 1949 1249 Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite '
‘ 660 | 5352 Pressione massima bar 310

+ 170 mm con canalina - with cable tray

Rated pressure - Pression maxi - Presion maxima

HC 280 Aé zo,so:_\

Massa della gru senza olio nel serbatoio

iy (-

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans Kg_ 3800 ol — ‘
huile dans le réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito .
Momento di sollevamento massimo I
Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi - tm 23 v
Momento de elevacién maxima

Sbraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance

hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 17,21

Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 20,50

-

wimbEn's

4 -
T TN
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|

|
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=
6,63

[ |m .
3150

| | Kg

4,73 ‘ ‘
4900

,53
2250

‘ ‘10,63 12,73
1650

’17.,97 17,21 |
1350/ [1200] [1000] |

/70
Kq|8100
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HYDRAULIC CRANE
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA [:EEEEE

2498

2304.7

GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard

Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques MM. 5540
extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle - Angle de rotation - Giro

Tiranti di ancoraggio 42CrMo4 M30x2

Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacion

Portata raccomandata /min. 50
Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido '

Capacita del serbatoio lt. 160

Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite

5 ®
00 o
b 585 _ | 6102 U
125 7%
LT 129 1249
| 660 | 5352

+ 170 mm con canalina - with cable tray

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 3100

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -
Momento de elevacion maxima

Shbraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

i
m [4,33] [6,23]|[8,13
Kg|6100| |4200| |3300

T
|
: |
1‘.. =21l m [ 2,70
- Kg|10000
- 6 7

8 om
8,13

Pressione massima
¢ . L bar 310
Rated pressure - Pression maxi - Presion maxima

tm 27

HC 300 A2
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 3320

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depésito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi - tm 26
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 8,13
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 11,36

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE -

TECHNICAL DATA

s
INDUSTRIE

HC 300 A3

HEREEEN RN

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

: = ;
m 4,55//6,45| 8,35

4
2150

1750

HC 300 A5

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -
Momento de elevacion maxima

Shraccio oleodinamico

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

Kg. 3530
tm 25
m. 10,34
m. 13,57
4.446,34]8.24] ﬂ\
3000|2400

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

10 34

HC 300 A4

Kg. 3710

tm 25

18,10 J_
{_
N
|
Kg. 3890 -
1
tm 24 ]
[]
1_
m. 14,87 o
m. 18,10 A\
5 H;
,53
1950 1600 1400

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO

14 87



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA Hc

| GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard
s }6 Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
°° 8 Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques MM. 5540
) | extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles
‘ 3 Angolo di rotazione _ _ 400°
o & Slewing angle - Angle de rotation - Giro
Tiranti di ancoraggio 42CrMo4
] _ . , : L M30x2
e Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacion
I — Portata raccomandata t/min. 50
. 585 || 6102 Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido '
N = s .
125 s Capacita del serbatoio It. 160
‘ 1249 1249 Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite :
660 535.2 . .
o Pressione massima bar 310
+170 mm con canalina - with cable tray Rated pressure - Pression maxi - Presién maxima

HC 300 Aé

Massa della gru senza olio nel serbatoio Kq. 4030
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito 9

Momento di sollevamento massimo
_ o . R tm 24,5
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi - Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 17,21
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 20,50
20,50

3 3 I - N T "T . —
H5,63 ,53 ‘10,63‘ ‘12,73‘ ‘14,97‘ ‘17,21
2 5200((3600||2600| (1950| [1550| [1300| (1100| ]
1 Him (2,70 — — —
5| T i
[ [kolssoo I A A
4 o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 1 12 13 14 15 16 1177 211e 1om
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HYDRAULIC CRANE
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CARATTERISTICHE TECNICHE -

TECHNICAL DATA Gz

INDUSTRIE

L 585 |1610.2
125 5
T 1249 1249

2304.7

660 |535.2

+ 170 mm con canalina - with cable tray

GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard

Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques M. 5540
extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle - Angle de rotation - Giro

Tiranti di ancoraggio 42CrMo4 M30x2
Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacion

Portata raccomandata /min. 50
Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido .
Capacita del serbatoio lt. 160
Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depésito de aceite '
Pressione massima bar 340

Rated pressure - Pression maxi - Presiéon maxima

m

12 T
HC 330 A1 ) R "
Massa della gru senza olio nel serbatoio . \ ! ’ |
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg_ 3560 0 ;; 20° |
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito L I >4 I L’ |
Momento di sollevamento massimo o —_lH—+ + % —
Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi - tm 30 1¢ ’
Momento de elevacién maxima TN ’ T
Sbraccio oleodinamico T ‘j O
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico 5 — ?“
Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 6,12 4 \ —
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 9,35 . T \| i %f \

B (I N
5 — | m | 4,22| (6,12 ’
| |Kg|7200] [5000
| { = m[270 ] — —— —
| U kg|11200
’ 1 0 2 3 4 5 6 7m
6,12

RN
24

L

HC 330 A2

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Kg. 3790

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi -
Momento de elevacion maxima

tm 30

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

8,13
11,36

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

33

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAVWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE

TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA

o=

INDUSTRIE

HC 330 A3
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 3980

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el deposito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi - tm 30
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 1
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 1

Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico

=
4,55 6,45

8,35

(4
2450

2000

1 0 1 9 0 1 12 13m

12,55

HEREEENEEREN
- Q4

Momento di sollevamento massimo
Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi -

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

m [4.44]6,34[8,241[10,34
Kg 2700
2,70 -
11ooo
' 10,34

HC 330 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 4180
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

tm 29

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

=

HC 330 A5

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 4360
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi - tm 28
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 1
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 18,

Im 4,63

653

8,43

,53
2300

H
4,
185011600

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAVWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA G

2498 GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard
Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques M. 5540
extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles
~ Angolo di rotazione 400°
g Slewing angle - Angle de rotation - Giro
Tiranti di ancoraggio 42CrMo4 M30x2
= Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacion
- Portata raccomandata L/min. 50
. Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido :
) 585 610.2
= 75 = Capacita del serbatoio It. 160
125 Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite L.
LT 1249 1249 pacity - Lap P P
Lﬂ_ﬁj Pressione massima bar 340
+170 mm con canalina - with cable tray Rated pressure - Pression maxi - Presion maxima
HC 330 Aé
Massa della gru senza olio nel serbatoio Kg. 4500

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
. o . R tm 27,5
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi - Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 1 1
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 20,50

|+ 1+ H -
T T I T T

A ]

| |
-
) |

1

—

—
X I, N R— ~
4,73| 6,63 8,5‘ ’1T),63 12,73 IT4,
Kg|5800||3900|(2800| [2150| |1650| [1450| (1200

- EEENEEskduEdsES

| Kg|9200
12 14 15 16 17

-1 0 1 2 3 4 5
I

8 9 m

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO

HYDRAULIC CRANE
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HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE




CARATTERISTICHE TECNICHE -

TECHNICAL DATA

c HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE

2550
i GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard
g Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
" ‘66 Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques ~ MM. 5540
extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles
\ "~ Angolo di rotazione 400°
‘ o . _ - _ a
5 @ Slewing angle - Angle de rotation - Giro
(o) 2
Tiranti di ancoraggio 42CrMo4 M30x2
- Tie rods for anchorage - Tirants d'ancrage - Tirantes de fijacion
.. Joo
: Portata raccomandata t/min. 50
‘ Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido )
585 |1610.2 s .
be ‘ 25 Capacita del serbatoio lt. 160
125 1040 a 1 Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depésito de aceite '
‘ 660 | 5352 Pressione massima bar 340
+170 mm con canalina - with cable tray Rated pressure - Pression maxi - Presiéon maxima
‘ [
HC 350 A1 ]
Massa della gru senza olio nel serbatoio 9,35 ‘ L‘
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 3580 ‘ . ]
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito
Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi tm 31,2
Momento de elevaciéon maxima
Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico
Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 6,1 2
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 9,35

i_LL# |

Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

HC 350 A2

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Kg. 3810

tm 31,1

Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

m. 8,13
m. 11,36

16

HEREEREEERER
= L

-

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 4000
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el deposito
Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi tm 30,6
Momento de elevacién maxima
Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico 3 o | | ! | | | | | l
. ! |
Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 10,34 2 Vs m | 4,44 | 6,34 | 8,24 /10,34
Verticale Vertical - Vertical - Vertical s il 49| 6900 | 4800 | 3600 {2900
m. 13,57 «ﬂ| —Ttrﬁj—‘—
¢ 0 1 2 3 t; 5 6 7 8 9 10 1M1m
TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE 10,34

TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA c|_

2550
i GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard
°Q | ‘ Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
ol 66 Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques ~ MM. 5540
| extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles
~ . .
} g Angplo di rotazione . . 400°
D) Q Slewing angle - Angle de rotation - Giro
Tiranti di ancoraggio 42CrMo4
. . , . L M30x2
oo © Tie rods for anchorage - Tirants d'ancrage - Tirantes de fijacion
Portata raccomandata :
: " . . /min. 50
s85 |l610.2 Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido
bk ‘ 75 || Capacita del serbatoio It. 160
1249 1249 Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite '
I
660 iﬁiﬂ Pressione massima bar 340
+ 170 mm con canalina - with cable tray Rated pressure - Pression maxi - Presion maxima

i g R IO

HC 350 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le Kg. 4200
réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depésito

| 1

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi tm 30,0
Momento de elevacion maxima

Tt

Sbraccio oleodinamico

. . ’ . . ’ . |07
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico _’_ 2(|)
0riz_zontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 12,55 - —
Verticale Vertical - Vertical - Vertical — L%

m- 1578 1 11
10,45 |[12,55

2700 | 2200

ﬁ T
12,55

 EREEEREESEEEREASE
' 110 1 M

_L J_ Massa della gru senza olio nel serbatoio
’_I T 1_ Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le  Kg. 4380

réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi tm 29,6

I Momento de elevacion maxima
-

—
L

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

|

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 14,87
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 18.10
- ’

T+ o

l—
-

I

T 5 T ~ L

ClC AL L] |

m| 4,63 | 6,53 | 843 10,53 |[12, ,87

Kg 6400 4300 3200 2500 21 1700

TLIT Ty
] 7 9 10 1 12

14 15m

14,87

Qo —
—| 88—

n L
-1 0 1 2 3 4 5 8

=

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWVISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA HG e

2550
i GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard
° } Bracci stabilizzatori extra estensibili idraulici
ol 66 Hydraulic extra extensible outrigger booms - Bras de stabilisation hydrauliques ~ MM. 5540
‘ extra-extensibles - Brazos estabilizadores hidraulicos extra extensibles
\
} = Angolo di rotazione . . 400°
B & Slewing angle - Angle de rotation - Giro
Tiranti di ancoraggio 42CrMo4
,‘ . . , . I M30x2
oo © Tie rods for anchorage - Tirants d'ancrage - Tirantes de fijacion
I Portata raccomandata -
: ; L . . /min. 50
) ss5 ||610.2 ecommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido
= . .
bl ‘ 75 | Capacita del serbatoio It. 160
T 1249 ‘ 1249 Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depésito de aceite '
I
| 60 5352 Pressione massima bar 340
+ 170 mm con canalina - with cable tray Rated pressure - Pression maxi - Presién maxima
HC 350 A6
Massa della gru senza olio nel serbatoio Kg. 4500

Overhang crane without oil in the tank - Poids de la grue sans huile dans le réservoir - Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
. - . L tm 29,0
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi - Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 17,21
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 20,50

m

21 T T T T T T T 1 B B

Lo [ R [

21
20,50

20

9
8
7
6
5
4
L8
|
21 10,63(12,73|[14,97][17,22]m | | |
_~_*~ 30001 2300|| 1870||1560( 1350|Kg, | | |
| | | | | ‘ | | | | | | | |
O- S; 16 1‘1 1‘2 1‘3 14 1‘5 1‘6 1‘7 1‘8 1é 2‘ 2‘1 2‘2 23m

17,21

INDUSTRIE




HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE

HC 370-R




CARATTERISTICHE TECNICHE -

TECHNICAL DATA

c HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE

L GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard
| 'Ifs Bracci stabilizzatori standard
S Std outrigger booms - Bras de stabilisation std. - Brazos estabilizadores std. mm. 5540
3 Angolo di rotazione 400°
N Slewing angle - Angle de rotation - Giro
Tiranti di ancoraggio 42CrM04 °
Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacion n®8 M30x2
Portata raccomandata /min. 50
_281 Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido .
‘ - 614 . .
749 1585 ﬁ? E: 140 Capacita del serbatoio lt. 160
L PM=punto morto di rotazione | \770 Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depdsito de aceite ’
Dead point position - Point mort de rotation [ . .
Punto muerto de giro w170 mm Pressione massima bar 340

con canalina
with cable tray

1405

=y

QD

HC 370-R A1

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overthang crane without oil in the tank

Poids de la grue sans huile dans le réservoir Kg 3720
Peso de la grua sin aceite en el depésito

Momento di sollevamento massimo

Maximum lifting moment - Moment de levage maxi tm 34,30

Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

m. 6,41
m. 9,91

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

Rated pressure - Pression maxi - Presion maxima

HC 370-R A2

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overthang crane without oil in the tank

Poids de la grue sans huile dans le réservoir Kg' 3980
Peso de la grua sin aceite en el depésito

Momento di sollevamento massimo

Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi tm 33,80

Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

m. 8,43
m. 11,93

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal
Verticale Vertical - Vertical - Vertical

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA Gz

HC 370-R A3
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overthang crane without oil in the tank Kg 4220

Poids de la grue sans huile dans le réservoir
Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum Llifting moment - Moment de levage maxi tm 33,25
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 10,65
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 14,15

HC 370-R A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overthang crane without oil in the tank

Poids de la grue sans huile dans le réservoir Kg' 4450
Peso de la grua sin aceite en el depdsito

=t =/

=

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi tm 32,40
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 12,87
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 16,37

18,81

HC 370-R A5

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overthang crane without oil in the tank

Poids de la grue sans huile dans le réservoir Kg' 4650
Peso de la grua sin aceite en el depdsito

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi tm 32,00
Momento de elevacion maxima

Sbraccio oleodinamico
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal m. 15,31
15,31 Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 18,81

15 16'm

15,31

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA Gz

GRU STANDARD Std Crane - Grue Standard - Grua standard

Bracc_l stabilizzatori stanlda‘rd - mm. 5540
Std outrigger booms - Bras de stabilisation std. - Brazos estabilizadores std.

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle - Angle de rotation - Giro

2189

Tiranti di ancoraggio 42CrM04 n° 8 M30x2

Tie rods for anchorage - Tirants d’ancrage - Tirantes de fijacion

Portata raccomandata U/min. 50
Recommended oil flow - Débit recommandé - Caudal requerido )

Capacita del serbatoio lt. 160

749 1585 7
‘ Tank capacity - Capacité du réservoir - Capacidad del depésito de aceite

PM = punto morto di rotazione
Dead point position - Point mort de rotation
Punto muerto de giro Pressione massima
bar 340

+170 mm

con canalina Rated pressure - Pression maxi - Presiéon maxima
with cable tray

1405

675
S 1o

QO
=)
f—g

22 T T T T T T T
HC 370-R A6 211 1 IR
. . L_L T O A e
Massa della gru senza olio nel serbatoio ® i |
Overthang crane without oil in the tank Ka. 4850 T
Poids de la grue sans huile dans le réservoir g. 1 *T
Peso de la grua sin aceite en el depdsito 7T

Momento di sollevamento massimo | ”
Maximum lifting moment - Moment de levage maxi  tm 31,20 \
Momento de elevacion maxima |

)
i

T
Tt

I

I

L

r

L/
e

|

|

|

|

|
e

!

Sbraccio oleodinamico w2l
Maximum hydraulic reach - Déport hydraulique - Alcance hidraulico m k=4

Orizzontale Horizontal - Horizontal - Horizontal M. 17,61 T
Verticale Vertical - Vertical - Vertical m. 21,10 °T N U

4 = 7
i i |
1
* T~ 17 m [5,20[7,11][9,01| [11,11|[13,21][15,45| [17,61
2 | Jai - 11 Kqg|6000|[4200|/3100| | 2400 || 1900 || 1600 | | 1400
1 — \<|3,00 m7\7\7\7\77\7 \7\7\7\7 \7\7\7\7
o T¥a0300jkKg | T T T T
-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19m
17,61

TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAWISO - ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
TOUS LES DONNEES TECHNIQUES PEUVENT ENTRE MODIFIEES SANS PREAVIS - TODOS LOS DATOS TECNICOS PUEDEN SER CAMBIADOS SIN AVISO

HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE
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